RETRO Cotbed 140x70cm

DE: Montageanleitung

GB: Assembly instructions
PL: Instrukcja montazu
SE: Monteringsanvisningar
SI: Navodila za montazo

CZ: Navod k montazi ES: instrucciones de montaje
NL: Montagehandleiding FR: Notice de montage

SK: Navod na montaz RO: Instructiuni de montaj
UA: KepiBHnuTBO 3 MOHTaxy GR: odnyieg cuvappoAdynong

HR: Upute za montazu

NZATHTTIT R AN\
AT TTNTA
N TN
YT DAY

{
\\7/ 24/ 10/ 1/ 00/ /0] N

Assembly instruction
Montageinstruktion

N
)

[Tnstrukcja montazu |

T AL/B Navodila

&=

Zachowaj
Keep
Erhalten
Sauver
Shranjevanje

Maksymalna wysoko$¢ materaca
Maximum height of matress
Maximum epaisseur matelas
Maximale Hohe der Matratze
Maksimalna viSina vzmetnice

[ITNTA\

\V// 24/ 41/ 11/ /A

< &

Narzedzia

Tools required
Outillage necessaire
Werzeuge

Delovno orodje
Alat

PZ1 PZ2

Ostrzezenie! Nie pozostawia¢ dzieci bez opieki w poblizu mebli podczas montazu.
Mate czesci, niebezpieczenstwo uduszenia.

Warning! Do not leave children unattended near furniture during assembly. Small
parts, danger of suffocation.

Achtung! Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nahe von Mdbel wahrend
der Installation. Kleine Teile, die Gefahr des Erstickens.

Attention! Ne laissez pas les enfants sans surveillance a proximité des meubles
lors de leur montage. Les petites picces peuvent presenter un risque de suffocation

Opozorilo! Otroka ne puscajte brez nadzora starSev med montazo.
Upozorenje! Dijete ne pustajte bez nadzora roditelja tijekom montaze.L

w.: 1/2023  rys.: RETRO 140x70_ins




Coli 1/3
Nr 1A - x1
Nr 1B - x1
Nr 2A - x1
Nr 2B - x1
Nr6 -x2

Coli 2/3
Nr3 -x1
Nr4 -x1
Nr5 -x1
Nr9 -x2
FIT -x1
AL -x1

Coli 3/3
Nr7 -x2
Nr 8L - x2
Nr 8R - x2
70
65—
60—
55—
50
45

25

15

Al A2 B C D E F

yu ¢16

J
&

) S

prow XLllprse X
J N

G H
| @ N

\ N,
L34/M6 X8 D 15/16 X8 X4 MAXI M6 X8 /I/IAX/F/X X8 X2 File X4

@ m6x12 WP X2 @ M6x35 X8 @D Mbx45 X4(Z> M6x75 X8 UP® 4,0x45 X2

N

[

(1)
o

9,
=4
©

LO
%Qgg
x1 x1 x1

SW4 SWe

2/10 [ReTrO COT 140




o7ea0 X8
@

®15/16 x8

|/ A1#£A2




4/10







x1

: 91 \ X o) | 18
SIS uf 8
: ~| | = e Q&
= O
= x
- : :
—

\
i\

_ I 7\
s I 77—\
[ J===YA\\
VUV S 11 =\
=i\ = A\
; T 1 17
; 11T

6/10




J

; g g\
S
S

7

| GK||/ A22A1

o

X2

6 X8 (& M6x12 WP

K G
V| S
X4 | coam

& MAXI M6
o782 X8

AD

(A







9/10







	Arkusz1
	Widok rysunku3
	Widok rysunku4

	Arkusz2
	Widok rysunku5

	Arkusz3
	Widok rysunku6
	Widok szczegółów A (1 : 6)
	Widok rysunku8
	Widok rysunku9
	Widok szczegółów B (2 : 11)
	Widok szczegółów C (1 : 5)
	Widok szczegółów E (1 : 6)

	Arkusz4
	Widok rysunku13
	Widok rysunku15

	Arkusz5
	Widok rysunku17
	Widok szczegółów G (1 : 3)
	Widok rysunku19

	Arkusz6
	Widok rysunku20
	Widok rysunku21
	Widok szczegółów K (2 : 13)

	Arkusz7
	Widok rysunku25
	Widok szczegółów L (2 : 13)
	Widok rysunku27
	Widok szczegółów M (1 : 7)
	Widok szczegółów N (1 : 6)
	Widok szczegółów P (1 : 6)
	Widok szczegółów Q (1 : 5)
	Widok szczegółów R (1 : 6)

	Arkusz8
	Widok rysunku33
	Widok rysunku34
	Widok szczegółów S (1 : 7)

	Arkusz9
	Widok rysunku36
	Widok rysunku38

	Arkusz10
	Widok rysunku39
	Widok szczegółów V (1 : 6)
	Widok rysunku41
	Widok szczegółów W (1 : 5)


